
Er en studietur vigtigere end et forsvarsforlig?

Som soldat ved Livgarden bliver jeg en smule harm, når jeg den 28. februar

hører at forhandlinger om det nye forsvarsforlig er brudt sammen, og

forhandlingerne først kan genoptages igen den 11. marts. Grunden til dette

er, at udvalget skal på en studietur til Australien og New Zealand. 

Selvom turen sikkert længe har været planlagt, ville det klæde politikerne hvis

de aflyste, sparede nogle penge og kom i sving med at få afsluttet

forhandlingerne. Så skal vi soldater ikke gå i uvished mere. Det grænser sig

til det latterlige, at I ikke kan se ud over jeres egne næser, og tænke lidt på de

flere tusinde mennesker, der bliver berørt af det her forsvarsforlig, med

kasernelukninger til følge. 

I må da kunne forstå de frustrationer der efterhånden er ved at bryde ud i lys

lue. At I holder os alle på pinebænken, bevirker jo bare, at vi mister tilliden til,

at det er kompetente politikere der sidder og tager disse vigtige beslutninger,

når dette emne ikke er første prioritet – som det burde være. I stedet skal I på

en ”vigtig” studietur, mens vi herhjemme får lov til at vente i yderligere nogle

uger, inden der kan genoptages forhandlinger.

Allerede nu bærer hele retorikken omkring forsvarsforliget præg af at rigtig

mange politikere bruger halve sandheder, så længe det kan hjælpe deres

egen lokalpolitiske sag. Dette cirkus kan selvsagt ikke vare ved, men I er nu

skyld i at det fortsætter i 2 uger endnu – måske mere.

Om Livgarden bliver på Høvelte, eller rykker til Vordingborg, ved jeg af gode

grunde ikke, og jeg vil da heller ikke lægge skjul på at jeg helst ser Livgarden

blive liggende i Høvelte. Jeg håber derfor at I er jeres ansvar voksent, og

tænker på jeres medmennesker, dem der rent faktisk bliver berørt af dette

forlig, og at I ikke udskyder forhandlingerne på grund af denne tur. Det vigtige

i denne sag er de danske familier der bliver berørt af forliget, og ikke det

eventuelle udbytte en studietur måtte bringe forsvarsudvalget.
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